Unione della Romagna Faentina Allo Sportello Unico per le Attività Produttive Tit. _____ Cl. ____ dell'Unione Fascicolo della Romagna Faentina Data ___ Alla Azienda USL di Prot. Gen. Al Presidente della Provincia di Ravenna Presentata all'Ufficio di in datain data (Comune dell'Unione) Oggetto: comunicazione relativa a impollinazione e a nomadismo in apicoltura (LR 35/1988 e Reg.to Reg.le 18/1995) II/la sottoscritto/a Cognomenome residenza: Comune CAP in (Via, Piazza, ecc.) in qualità di: (barrare il quadratino corrispondente) ☐ titolare dell'omonima impresa individuale (denominazione)P. IVA | | | | | | | | | | | | | | ☐ legale rappresentante della (ragione sociale, denominazione associazione) C.F. | P. IVA | | | | | | | | | in (Via, Piazza, ecc.)

CODICE AZIENDALE IT (come da registrazione nella Banca Dati Apistica)

COMUNICA

che intende effettuare la seguente movimentazio□ nomadismo	ne di alveari per finalità di:	
☐ impollinazione, nel territorio di Vs competenza	1	
n. alveari da spostare ubicati in 0	Comune di	
(Via, Piazza, ecc.)		
- presumibile data di trasferimento dal		
a (luogo di destinazione) Comune di		
- presumibile data di trasferimento dal		\
	·	,
- presumibile data di trasferimento dal		•••
a (luogo di destinazione) Comune di		:c.)
n	località/frazione	
- presumibile data di trasferimento dal//	/al/	
a (luogo di destinazione) Comune di	(Via, Piazza, ec	:c.)
n	località/frazione	•••
Si comunica inoltre che tali postazioni □ sor	no / □ non sono state già state utilizzate	in
precedenza.	· ·	
della Romagna Faentina; - che i dati forniti sono necessari all'istruttoria d	D.Lgs 196/2003; (1) è il responsabile del Servizio SUAP dell'Unior del procedimento per ottenere quanto richiesto; strumenti informatici, dall'Unione della Romagr	
·	false, la falsità negli atti e l'uso di atti falsi comportan 145/2000 - art. 76. (2) (Nel caso di firma apposta NON ocopia di un documento d'identità valido del dichiarante. N	in Vel
Allegati: (barrare il quadratino corrispondente) □ copia completa di un documento di identità 445/2000 art. 38; (2)	valido del dichiarante, in applicazione del DP	'R
	FIRMA	

indicare un referente (associazione, studio commerciale, altri) per eventuali co	municazioni (solo se diverso dai richiedente	}):
	(tel	
faxe-mail	@	,
NORMATIVA DI RIFERIMENTO (1) D.Lgs 196/2003 "Codice in materia di protezione dei dati personali"		
(2) DPR 445/2000 "Testo unico delle disposizioni legislative e regolament	i in materia di documentazione amminist	trativa"
Consegnare o spedire a: Servizio Suap dell'Unione della Romagna Faentina - piazza Ra tel. 0546-691269 - fax 0546-691264	ampi, 7 – Faenza -	
COMUNICAZIONE DI AVVIO DEL PRO Il presente modello deve essere inoltrato in modalità telematica		mpresa.
Il presente modello può essere presentato in modalità carta presso gli uffici del SUAP dell'Unione della Romagna Faentina impresa; nel caso di presentazione cartacea dell'istanza direti devono essere redatte due copie e la copia restituita a procedimento ai sensi dell'art. 7 della L 241/1990 relativame La data di avvio del procedimento corrisponde:) solo nel caso sia inoltrato da sogg tamente al SUAP dell'Unione della all'utente costituisce comunicaz	jetto non costituente Romagna Faentina cione di avvio del
 alla data di presentazione dell'istanza in modalità telematica; alla data riportata nel frontespizio del presente modello in c Suap dell'Unione della Romagna faentina; nel caso di presenta non costituente impresa la data di avvio del procedimento l'istanza sia trasmessa non a mezzo di raccomandata quella Romagna Faentina. 	azione a mezzo del servizio postale è quella di spedizione della racco	da parte di soggetto mandata o qualora
Il procedimento amministrativo deve <i>concludersi</i> entro il termi rigetto della domanda, salvo sospensione dei termini. Organo competente sul <i>diniego</i> : ricorso al Tar entro 60 giorni. I rimedi esperibili in caso di <i>inerzia del Comune</i> sono: silenzio a	-	-
Responsabile del servizio: Dr. Maurizio Marani Tel. 0546 691269; fax 0546 691264 - e-ma PEC: pec@cert.romagnafaentina.it Ufficio per la visione degli atti: Servizio Sportello Unico per le Attività Produttive (Suap) dell'Un		na.it
Piazza Rampi, 7 - 48018 Faenza.	n il responsabile del presedi	monto

l'incaricato